SI’?&Eﬁﬂﬁﬁ
= Products conents ETEEY

FEEMESTER/EHE - - - e s e e e e e e e e e e e e 276
REFBHE BREMEEE - - - ¢ ¢ - s s e e e e e e e e e 277
RNEIPEE - -FSHEHERFE - - - - - - =« - e e e e e e e e 278
FREmETEE R ~ BUARIBEITIE -+ o+ o o e e e e e e e e e 279

EEEE) R AL | 012~0100 - - - - 279
EEIEE RAL | 012~950 - - - - 281
HEEBR AL | 012~0100 - - - - 285

275



JUFAN

S| BEER S

RALAEE (mm)

12,16 :20-25,32:40.50.63 80100

(EdaEpnc

B AEZE R (BEEM | 1SO-VG32)

TEREA (kgflom?) 0.7~9.9

TERRE (C) 0~+60

JEEERE (mm/sec) 50 ~ 750

TEEA BIREEREEER

Ef:kg(AT)

KL PR 1EEf TIFE7A (kgflcm?)
(mm) (mm) A 3 4 5 6 7
HE 3 4.5 5 6.8 8
12 6
I 2 3.4 4 5.1 6 6.8
HE 6 8 10 12 14 16
16 8
E4vi 4 6.8 7 10 10 13.7
HE 9 13 16 19 22 25
20 10
Eivi 7 9 12 14 16 19
HE 15 20 25 29 35 39
25 12
I 11 16 19 25 26 33
HE 24 32 41 48 57 64
32 16
£ 3] 18 28 30 42 43 56
HE 38 50 64 75 89 100
40 16
E3vi 32 42 53 63 75 84
HE 60 78 100 118 139 157
50 20 "
I 50 66 84 99 117 132
H 95 124 159 187 222 249
63 20 -
b2 85 112 142 168 200 224
HE 154 200 256 301 359 401
80 25 "
E4vi 138 181 231 271 323 362
H 240 314 401 471 561 628
100 30 N
Eavi 218 294 364 441 510 588

276

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2,73 \\ e B \\ s



JUFAN S| BESRE

R st p s e ELAE (mm)
RIS RENR EEXEFE 12 116 120 | 25 | 32 | 20 | 50 | 63 | 80 | 100
DL SI-A ] © o o o o 0|0 o 0 0
SI-B-BF e o oo 0|0 0|0 - | —|—
BEpRil
SI-B-BR sy o o 0|0 0|0 0| | —|—
T si-C —F— o o o o o o o o o o

hmE SR
i (AT

R 12 16 20 29 32 40 50 63 80 100

SDH! , 17FEST=02E & 23 34 51 72 105 | 166 | 273 | 404 | 796 | 1448
1TIEEIE05mmAY - FRIENEE | 6 8 12 14 20 21 33 38 60 80

277



JUFAN S| BEER S

BB 186 B T 4 2 7
o 3 & BY

=
1 @ [
;
LT 5]
\ my i
—_ )- ~ Eﬁ
| i3
- E:
23
—
=5 ey yE =5 T yE ’%‘
© BiE 1 ERIEHE 1 e
@) wE 1 ©) BERA 1 ;éfz
® A 1 SEEHE 1 LT
@ BIEZE 1 @) THEORIIR 1
P
® HWEER 1 ® prEaae 1 -
® 0> 1 ® i 1 )
@ ONEES 1 TR 2 B2
i
B
7T
&
Pl

278



JUFAN

S| BEEIFI

o It T kR PR ER IR R R
e WMFXNEMRE : DRF ) I HF
o t]EM : () NREEE M

(2) MEL/ T e g
e KBERERA - BIHE  ERSWH
o M DEERREHSEE - ROES
* NI SIERLIE R
* JMEER T ERSTRAEE

i an 1R ZE 1T 12

FELAE(mm) IEAE1TRZ(mm)
1216 5+10+15+20 25+ 30
20 - 26 5+10+15+20 " 25
30+ 35404550
32 + 40 5+10+15+20 25+ 30
35404550+ 75+ 100
50 * 63 10+ 152025+ 30 35
80 * 100 40~ 4550+ 75+ 100
== —
Bk emET BB R
SIA | IN 20 10STH = H TXn H
= = * oA [l = I A AT 4—zI0 'l_rq L = 3L ,:EI:I w’l‘i{%@%
RELRT || BElfEME || 8 || REERX || AR || 1712 | | EEIEE | | Ehimiss | | b ERkas e
==7JL
ZE ARSI FR | |ZERER ] 1212mm | | = ZERCH | PSRRI | 20 WATE || ZEEEE
=71 RAIE fL : 4 1)
SH (FRELAE) o (RAHIRHERL) T616mm = (% ) ) % T2eEe . | Jrs-oz
Bl ||emms BB | Dogomm | | o | [NNPTH R Rk
§=] J: i e } SE
*% i 2526mm | | @ | (6104 Ko SEBMEER | | (o A 4A)
=l o 32:32mm % P:PNP JFS-07
%?IL 1. IE;%:IT’E 40:40mm % EH [E 3R /
BE0C . ERg R K
~+60°C 50:50mm
2. THEHE 63:63mm N:NPN
TiERE . 348
Tig-101C 80:80mm e R 2K
~+120°C 100:100mm
n:HE
S LEAEGE

279

A=mm srEes

AT EERE

5%, RETxn
R RTR
i 2B = FE
o, T
B R




JUFAN

* SIA )Rl
® WTE: P12

S| BEER S

o N1E:016 ~ ¥20 ~ P25

Y y R~
e (EAERY) i-py (ARRT)
M 2-P1 \
y 2-0
> >
: -3 - S
N\ ,
’ K1
F[ N1 N2
T1 C1+47%2
D A+ 1712
o NTE:032 + 040 ~ P50 ~ P63 ~ ¥80 * ¥100 e EX A FRRT
3] A1+1TH2
S R Cl+17% | B2 . G
W F N1 N2 ‘
I
| |
FA
N 2-0
& A /_
R i e {8
) )i 7
K1 K2
et s I
— 1 __{_}__
A
(#FERT) (WABIRT)\s-r3
e A1 (o
i’ K1 K2 F | B2| G | T1| s — - — — N1 | N2
AL B | B | ABRE | B
12 6 | M3X0.5XE6 |M5x0.8 | 35 | 105 | 35 | 22 | 275 | 205 | 315 | 17 8 | 75| 5
16 8 | MAX0.7X:E8 |M6x1.0 | 35 | 12 | 35 | 28 | 295 | 22 34 | 185 | 305 | 10 | 55
20 10 | M5X0.8XE10 |M8X1.25 | 45 | 14 | 45 | 36 | 355 | 24 3 | 195 | 315 | 105 55
25 12| MBX1.0X3E12 |[M10X1.25| 5 | 175 | 5 | 40 | 405 | 275 | 375 | 225 | 325 | 11 | 55
32 16 | M8X1.25X813 [M14X1.5 | 7 | 235 | 5 | 34 | 45 | 30 40 23 33 | 105[ 75
40 16 | M8X1.25X#13 [M14X1.5 | 7 | 235 | 5 | 40 | 52 | 365 | 465 | 295 | 395 | 11 8
50 20 | M10x1.5%;815 |M18X1.5 | 8 | 285 | 5 | 50 | 64 | 385 | 485 | 305 | 40.5 | 10.5 | 10.5
63 20 | M10X1.5X;815 [M18x1.5 | 8 | 285 | 5 | 60 | 77 | 44 54 36 46 | 15 | 105
80 25| M16x2.0X;%21 [M22x1.5 | 10 | 355 | 8 | 77 | 98 | 535 | 635 | 435 | 535 | 16 | 125
100 |30 | M20X2.5X;%27 |M26X1.5 | 12 | 355 | 8 | 94 | 117 | 65 75 53 63 | 23 | 13
Eok
a0 o D U | R | W | Y P3 P1
REE
12 M5X0.8 | 33 | 14 | - | 5 8 | MAX0.7X%7 @3.5%7, » JIFED6.5 X F3.5
16 M5x0.8 | 37 |15 | - | 6 | 13.2 | MAX0.7XE7 23587, - JIIED6.5 X F3.5
20 M5x0.8 | 47 | 18 | - | 8 | 136 | M6X1.0XE10 | @5.5&7 - JIEEQ9XET
25 M5X0.8 | 52 | 21 | - | 10 | 136 | M6X1.0XF10 | @5.58%7, - JIEEQ9XET
32 1/8 495 | - | 45 | 14 | 14 | MEX1.0XGEI0 | @557, « SO GET
40 118 57 - | 5 | 14 | 15 | M6X1.0XE10 | @5.5%7, - JIEEOOXET
50 1/4 71 | 7 | 17 | 19 | M8X1.25XiF14 | @6.6i@FL - JIEEG1ES
63 1/4 84 = 7 17 19 | M10X1.5XR18 | @97l - JLEEG14 XF10.5
80 3/8 104 | - | 6 | 22 | 25 | MI2X1.75XiR22 | @11i@7, - JIGEG17.5XF13.5
100 3/8 1235 | - |65 | 27 | 25 | MI2X1.75X22 | @115&7L - GED17.5F13.5

280

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B ) \\ )



S| BEE S

o BN TN EMIE:
(DBF: #EH BB E /A ZERIHE)
(2)BR: 5| ABI(EETE/AERE)

* BERFLEERRIVHEE 2R

o BN ZEER/INZIZE

o JMEERSTEASTRAEA

A

Pk iR 1T 12

FKALALE (mm) ZAESTFE (mm)
12+16+20+25+32+40 5+10
50 10+ 20
O = —
Pk maT BB R
SIB IN BF 20 H10STH H TXn f
= = Y A=t oo s54s 4L S HE T4 43R At = | parted Ll i vy FY:D EE’|‘$1§E§(%§
RELRS | SEFERE || BHEF B |PEEME|| REFX || A || 1772 | | BCBIR || Bhinisss | |1 S akas A3
L. ||EE:ARER | NpyFE ||BRHEME 20 R ER ) 1212mm || g ||ZE:ReH |PHSEIREE| | mmpe | 2o moE
S8 (JmELE) CEEEE || (MmgsEs) | [ = (R ||~
o - =70 : 16:16mm || &g ) % T2fg AR o || JFs-02
par] G:RLEX _@] B:@fLE 20:20mm % N:NPTZ = e E oK
E SDE 25:25mm & KGT %853 E:
HBA RS % G:GH SFENEER| |
i}] “ﬁﬁmxﬁﬁ BR,ikﬁ 32:32mm E (F )
3 - o] B
il BREO0C 50:50mm I
~+60°C B
2. HEBAHE N:NPN
TERE IEHAR
A[E-10C BEBR2K
~+120°C
n: g
SLEEGE
5RRBTxn
ERRTR
L B R e
%E,Tﬂﬁn
Az=of mrEes THBEEEE iR

281




JUFAN

eSIB-BF EF Rl (L)

S| BEER S

.AAA
AN

o J&:.012 o N1E:016 ~ 020 ~ 025
Y 5 FR <
; (EHERT) u-p3 (FAERT)
m —
‘ mmEmZ-P1 \
| o}
] 2-0
> w — \ > - J
T-eE@e: o L -
N
N —%
K1
_»W
1 W F N2
1 (14788
8] D A1+1T58
o RNE:032~ 040 -~ P50 e EX I FRIR~T
D A1+1T18
S R Cl+1718 | B2 )
W F N2 ‘
|
NG
N> 2-0
AN 4
E D e
) ]
K1 K2
7077727
S A __‘_‘__
(BARRT) (BFBR) g-p3
0% | A1 Cc1 N2
P TR |V K1 K2 F |(B2| G |T1| S = = = = = = o D
P - TR DR | TOORL] RIRE | REE] BORK
12 5 | 6 |M3x05x%6 | M5x0.8 | 3.5 [10.5| 3.5 | 22 |275[-223 | 365 | 22 | 33 5 | 65 |M5%x0.8| 33
10 305 | 415 | 27 | 38
5 . 27 | 39 | 235 | 355
16 8 [M4x0.7XE8 | M6x1.0 |35 | 12 | 35 | 28 295 55 | 55 |M5%x0.8| 37
10 i~ 32 | 44 | 285 | 405
5 . 29 41 24.5 36.5
X 0.8X% xX1. . . . . . XO0.
20 1 10 |M5X0.8XGR10 | M8X1.25 | 45 | 14 | 45 | 36 | 355 —2 —— o0 55 | 55 | M5x0.8| 47
5 . 325 | 425 | 275 | 375
.0, xX1. . . . . X0.
25 112 |MBX1.0XR12 M10X1.25 5 [17.5| 5 | 40 |405 =2 22 ———02 55 | 55 |M5x0.8| 52
5 e 35 | 45 | 28 | 38 M5%0.8
32 1 16 |MBX1.255R13| MI4X1.5 | 7 |235| 5 |34 | 45 oot 75 | 75 [ 495
5 - 415 | 515 | 345 | 445
40 116 |MBX1.255R13|M14X1.5 | 7 |235| 5 |40 | 52 o222 o 8 8 18 | 57
10 e 485 | 585 | 405 | 505
50 o0 | 20 [M10X1.6XGR15| M18X1.5| 8 |285| 5 | 50 | 64 |~ "oe it oo 105 | 105 | 14 | 71
mE—E® y | R | WY P3 P1
12 14| - | 5 | 8 |M4X0.7XE7 | @3.58 > TIED6.5 X 3E3.5
16 15 6 [13.2| M4X0.7XE7 | @358, » JTIED6.5 X E3.5
20 18 8 [13.6 | M6X1.0X:E10 | @5.5587, » LTI X T
25 21 10 |13.6 | M6X 1.0 XE10 | @5.5587 » STEEDY X 3E7
32 - | 45|14 | 14 |M6X1.0X3E10 | @5.5587, » JLIADY X SET
40 - | 5 [ 14 | 15 | M6X1.0XE10 | @5.558F + STEEDY X SET
50 — | 7 [ 17 | 19 |M8X1.25X:E14| @6.65BF - STEED11X ;E8

282

\ﬁalgﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )



JUFAN S| BEERFI

7028 R ~T &l
o SIB-BR 2 &) & &1 (2] A %) —HW

o N1E:012 o AX:016 ~ 020 ~ 025
Y (BFAERT) 4
v L-p3 (BRFLELR~T
- ] 2, (RRCT)
|
oD Z\ >
v ENZW\ N S
LI_J
GR/ K1 -
: 2
-0
1 F N1
—— = (1+17%8
D A1+4718
o N1X:032 - 040 ~ 050 e EX 4 FBIR =T
D A1+4TRE
S R (€ B2 ,,_ G
W F| N1 |
|
— =SNE)
> 2-0
4 —— "
N
T - j’ . . - . o
N —
K1 K2
i
F@ 1 __|_|__
X
FmLP1 (EFHERT) (BARRT)\a-p3
0O | - A1 c1 N2
> 7| Vv K1 K2 F|B2| G |T1| S Y e —— o) D
s = THIRL| PR | TR BB | TREE| B
5 N 30.5 36.5 22 37.5
12 M3X0.5XE M5X0. . 10. . 22 | 27. 7. 11 M5X0.
10 6 3X0.5X;36 5X0.8 | 3.5 |10.5| 3.5 5 205 | 415 27 424 5 5X0.8| 33
5 . 32 39 235 | 355
1 M4X0.7 X3 M6 X1. . 12 . 2 29. 1 M5X0. 7
6 10 8 0.7 X358 6X1.0 | 3.5 315 8 9.5 42 a4 285 | 405 8 0 5X0.8| 3
5 e 34 41 24.5 36.5
20 10 10 [IM5X0.8X;#10 | M8X1.25[45 | 14 |45 | 36 |355 a2 16 295 | 415 9 10.5 |[M5X0.8| 47
5 s 375 | 425 | 275 | 375
25 10 12 IM6X1.0X;8£12 [M10X1.25| 5 [175] 5 40 |40.5 275 | 475 325 | 425 1" 11 M5X0.8| 52
5 o 40 45 28 38 M5Xx0.8
32 10 16 |[M8X1.25X;#13| M14X15| 7 [235| 5 34 45 50 50 33 43 11.5 10.5 18 50
5] . 46.5 515 34.5 | 445
40 10 16 |[M8X1.25X;#13| M14X15| 7 [235| 5 40 52 56.5 565 395 | 495 1" 11 1/8 57
10 o 68.5 | 58.5 | 40.5 | 50.5
50 20 20 [IM10X1.5X;#15| M18X15| 8 [285]| 5 50 64 785 685 505 605 10.5 10.5 114 71
Al R | WY P3 P1
12 14 - 5 8 |M4X0.7 X387 D3.55@F - LEED6.5 X 7 E3.5
16 15 - 6 [13.2|M4X0.7 X587 @3.558F - JLEED6.5 X ;&£3.5
20 18 - 8 |13.6 [M6X1.0X;E10 | @5.58% » JLEBD9 X F7
25 21 - 10 [13.6 |M6X1.0X;E10 | @5.58F - JLEED9 X F7
32 - 45 | 14 14 [M6X1.0X;#10 | 5.5 » JLEED9 X i F&7
40 - 5 14 | 15 |M6X1.0X;E10 | @5.58F » JLEED9 X ;FE7
50 - 7 17 | 19 |M8X1.25XF14| O6.6:@FL > JJLEED 11X 8

283



JUFAN S| BEER S




JUFAN S| BEEEEI

o ¥/ OB EEATEO HIEAEME

o BN EMIE : (1) RF (4 F
o RERERRH  BIEE  LERSH
o TR STERMER=ER

* JMERIRTEA SRR

Pk oh 1% 2 1T 72

RE A (mm) EEITFE(mm)
1216 5+10+15+20+25+30
20 » 25 5+~10+15+20+ 25
30 +35+40+45+50
32+ 40 5+10+15+20+25+~30+35"
40 ~45+~50 607075+ 100
50 * 63 10+15+20+25+30+35+40"
80 * 100 45+~50+60+70 75100
o = —
Pk mmET BB TR
SIC H - IN H - 20 H10ST[ H H TXn H
= = X7 IEw ot Vs Z2=Fa -7 Tl fvtr o 52 A% B @4‘$1§E§<%§
RELRS| | REFERE | | #7850 | | 2EKEKX AFES 1772 | | BCBHRA | | EhumissE | REIEERAER AIZE
==L
ZEARER | INNFR | (ZHEER] [ 12:12mm = e ReH | |PHSIRIRIEE | |20 BB || 20 S0E
& €:3=719) _ (R~ = (B A RY) ) ToEmm . | |JFs-02
Eanl] G:RER SE | AU ] N:NPTH ERFEEYE S
E:IE T B:@BAH 20:20mm EDSZ JE: (B AR
E} J: B/ S ER g 25:25mm ?; G:GHF KGT:#Eh#%88 | |P:PNP
3 g 32:32 # MM - FS-07
1. ER T I 40:40mm || z2 N:NPN
ﬁ:[ 7““?2%% 50:50mm 3EH e
~ = st ¥
2 WM E 63:63mm EIBRTE
TERE 80:80mm . .It;:ﬁc‘a
AE-10°C 5t EHCE
i 20°C 100:100mm %, 2ETXn
B RTR
1 R B 2 FE
— . . - B 14 8 R 2
Azpm =rEes TBBESE

285



JUFAN

e SIC &R il

o Ry

1012

S| BEER S

o N1E:016 ~ ¥20 ~ 025

Y X | R~
e (ERERT)  (smAmRe) e
M 2-P1 \
i %W
wn — \ = . R — —L
°1 A \777771
K1 ;
2-0
T F| N1 N2
T (11718 F+17#8
D D A+21742
o NE:032 040 ~ 50 ~ P63 ~ P80 ~ ¥100 o EX #FERR~F
A+ 2T AT 2478
D 478 Fuiie F -
S F+{718
W Fl N N2 B2 G
] ¥
[
1 / |
) \
N )
ah L s K B & n
up . SO > I A _
S — s w
©
K1
_@ Z ///7/7:% k2 /
— ¥ /!
mEL P (EHERT) (SABRT ) \a-p3
s A A1 1
~EE# K1 K2 F |B2|G [T1| S — - f — N1 | O D |U
REES BB | BB | TRRE | BBk | MR | BR
12 6 | M3X0.5X;%#6 | M5X0.8 | 3.5 |10.5| 3.5 | 22 |27.5| 32,5 | 394 | 53.2 | 60.4 | 25,5 | 325 | 10 | M5X0.8 | 33 14
16 8 | M4X0.7X;%8 | M6X1.0 |35 | 12 | 3.5 | 28 |29.5| 33 43 57 67 26 36 10 | M5X0.8 | 37 15
20 10 | M5X0.8X;E10 | M8X1.25 | 45 | 14 | 45 | 36 |355| 35 47 63 75 26 38 9.5 | M5X0.8 | 47 18
25 12 | M6X1.0;E12 [M10X1.25| 5 [17.5]| 5 40 [40.5| 39 49 74 84 29 39 11 | M5X0.8| 52 | 21
32 16 [M8X1.25X;F13| M14X1.5 | 7 [235]| 5 34 45 | 54.5 | 545 | 975 | 97.5 | 40.5 | 40.5 [12.5 1/8 495 | -
40 16 [M8X1.25X;E13| M14X1.5 | 7 [235| 5 40 52 64 64 107 107 50 50 14 1/8 57 -
50 20 IM10X1.5X;%¥15| M18X1.5 | 8 |285| 5 50 64 | 66.5 | 66.5 | 1175|1175 | 50.5 | 50.5 | 14 1/4 71 -
63 20 [M10X1.5X;E15| M18X1.5| 8 |285| 5 60 77 68 68 119 119 52 52 |15.5 1/4 84 -
80 25 [M16X2.0X;%¥21| M22X1.5 | 10 |355| 8 77 98 81 81 148 148 61 61 18 3/8 104 | -
100 30 |M20X2.5X;%27| M26X1.5 | 12 [355| 8 94 | 117 | 945 | 945 | 1575|1575 | 70.5 | 70.5 | 22 3/8 123.5| -
e
R Y P3 P1
12 8 M4X0.7 X;%&7 D3.55BF, - JLEHD6.5 X F3.5
16 13.2 | M4X0.7 X757 D3.5@F, - JNEED6.5 X K3.5
20 13.6 | M6X1.0X;%10 @5.5BF » JIERDIXET
25 13.6 | M6X1.0X;%10 @5.558F - JLEEDIXET
32 14 M6X1.0X;%10 @5.5@F,  JIERDIXRT
40 15 | M6X1.0X;E10 @5.58F + JIERDXET
50 19 | M8X1.25X 14 | D6.65@F - JLEBD11X %8
63 19 M10X1.5X ;%18 D9, » JLEAG14X%10.5
80 25 | M12X1.75X3#22 | @113BF, - HEEB17.5X;F13.5
100 25 M12X1.75X:%22 | G115@FL » JLEED17.5X;%13.5

286

,E_§

#
58
—
T4
1%
E:
%
23
—
B2
7
=
R
23
—
I¥=L
-
T
Bj
7T
&
R




